
2024.04.17. Stefánia EHK 

Együttműködő Híradó Klubok és Egyesületek vezetőinek éves értekezlete. 

 

A Tagozatról: 

A Híradó Tagozat alapvetően kettő pilléren áll. 

Első pillér az alap havonta tartunk tagozati összejövetelt klubnapot. Első részét a Gobelin teremben 

információkkal, másik részét klubteremben beszélgetéssel, sütemények, étel ital elfogyasztásával. Itt van az 

igazi klubélet, ami tagjainknak a leg vonzóbb. 

Második pillér: Rendezvények kulturális események megtartása - múzeum- kiállítás látogatás 

különböző helyeken aktív részvétellel (batyus bál, zenés délután strandolások, Hekk, stb.) Kirándulások a 

természetben, összejövetelek szervezése, (busszal, vagy tömeg közlekedéssel, baráti beszélgetések. 

Létszám 111 fő (2022-ben 121–an voltunk). 

Korfa: 78 év átlag életkor (70 év alatti 9 fő) Többen aktívan dolgoznak. Aktív taglétszám 40 - 50 fő 

között van rendezvényeken. (Évzárón 60 fő körül vagyunk). 

A korosodásból adódóan sokan mennek el közülünk 2024-ben már három halottunk van. (Zentai 

Miklós ny. ezds., Kecskés István ny. alez., Kovács László ny. ezds.) Jelenleg a legidősebb tagunk betöltötte 

a 95 évet és ünnepségünkön megköszöntöttük. (Gerencsérné Leitgib Katalin). 

Sok munkát kell fektetnünk az idősekkel való kapcsolat tartásba. Köszöntések, névnap, születésnap, 

karácsony, húsvét alkalmából. Telefonon, e-mailben, és alapvetően FB-n kommunikálunk velük. Mi 

jelentjük nekik a kapcsolatot a honvédséggel! A KLUB, és a Puskás honlapján keresztül elérhetőek 

vagyunk, az anyagaink frissítése nem mindig naprakész. Új honlap készült, nyilvántartó programmal, még 

nem állt be teljesen. 

 

Működési feltételek: 

A Tagozat részére a feltételek biztosítva vannak. A vezetőségi ülésekre és a klubnapokra a 

klubhelység rendelkezésünkre állt. Szerencsére a belengetett változás elhalt, ami kedvezőtlenebb helyzetbe 

hozott volna bennünket. Alapvetően az összejövetelekre a Gobelin terem, és a 218-as és a 219-es 

helységeket használjuk. A házban szívesen látnak bennünket, remélem ebben nem lesz változás. Tagjaink 

színvonalas és eredményes munkát végeznek a Szociális és kegyeleti bizottságban, a Pénzügyi bizottságban, 

a Közművelődési bizottságban, Informatikai bizottságban. Kis zökkenők mindig vannak, lesznek is, de aztán 

várhatóan újból folytatódik a korábbi munka. 

 

Szervezeti életünk: 

Tagozatunk a vezetőség által elkészített éves munkaterv alapján végzi a munkáját, tervezi és szervezi 

a havi programokat. Általában havonta egy vezetőségi ülés (hónap 4. szerda 10.00), egy klubnap (hónap első 

csütörtök 14.30), ezen kívül általában egy közművelődési és egy kirándulás van tervezve. 

Itt jegyzem meg, a vezetőségünket sikerült ütőképesebbé tenni új tagok bevonásával. Úgy érzem 

minden feladatnak van gazdája, normálisan tud működni, és működteti a tagozatot. Szinte mindenki elérhető 

facebookon – gyors információ cserére alkalmas, látom, hogy vette. 

A Tagozatok közötti együttműködés alapján a programok többszöröződnek. Olykor program 

dömping van, 6 – 7 közül lehet választani. A rendezvényeken átlag 15 – 30 tagunk vesz részt., Klub napon 

35 – 50 fő között mozog a létszám. Ezeken túl szervezünk bálokat (batyus, nyugállományúak bálja), fürdő 

látogatást, Balatoni pihenést. 

 

2023 év pár eseménye: 

A nagyobb rendezvények amelyek voltak, és lesznek: BPNYK megalakulásának 60. évfordulója, 

Híradó Tagozat 45 éves évfordulója és a Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesület megalakulásának 25 éves 

évfordulója volt tavaly 2023-ban. Létszámtól függően egy vagy két alkalommal rendezzük meg a kerek 

évfordulósok jubileumi születésnapját.  

 

2024 év további feladatai: 

Nagy kirándulásunk Balmazújvárosra, nyári lazító, fürdő programok. Két alkalommal jubileumi 

születésnaposok ünneplése, készülés a tisztújító közgyűlésre. 

 

Anyagi helyzetünk: 



Alapvetően rendezett. Alap az éves korábbi maradvány, a tagdíj bevétel, nagy segítség a Puskás 

Tivadar Híradó Bajtársainkért Alapítvány támogatása, - kérjük tagjaink ráhatását, hogy az Adó 1 % át ide 

ajánlják fel. 

Szerencsénk van, hogy a klub a saját bevételeinkből semennyire sem tart igényt. A tartalékainkat 

nem akarjuk felélni, a bevétellel gazdálkodunk. Egy évi alap működési költséget tartalékolunk. 

Alapvető költéseink - kegyeleti, - jubileumi szülinapi, - nevezési költségek, oklevelek, - irodaszerek, 

és egyéb költségek a jellemzőek. 

 

Együttműködésünkről: 

Az elmúlt időszaka kicsit lazított az együttműködéseken, úgy a tagozatok között, mint tagozaton 

belül is. Akik krónikus betegségekben szenvednek sokáig nem vettek részt a közös munkákban. Fő 

partnerünk Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesület a Tagság nagy része közös. Szoros a kapcsolat Vác 

Esze Tamás Honvéd Nyugdíjas Egyesülettel, és a Fehér megyei Honvéd Nyugállományúak Székesfehérvári 

Klubjával, és a Híradó és Vezetés Támogató Szekciójával. A legszorosabb kapcsolat a Puskás Tivadar 

Híradó Bajtársi Egyesülettel van. 

 

Elismerések adományozása: 

Az elismerésekre fél éves előre tervezéssel lehet igényeket leadni. Szerintem elég sikeresek, mert 

felterjesztésekből szinte mind sikeres volt! A visszajelzések Klub szinten rendben vannak a véglegesről csak 

az ünnepség előtt pár nappal értesülünk. A korábbiakhoz képest ezen sikeresen változtattunk, a 

visszacsatolások normálisan működnek. 

 

Segélyezés: 

A Puskás Tivadar Híradó Bajtársainkért Alapítványtól rendszeresen kap néhány rossz anyagi 

helyzetben levő tagunk segítséget, (a segély kifejezést kerüljük, mert nem szeretik tagjaink). Karácsony előtt 

csomagok, volt mikor fenyőfa és egyéb ajándékok érkeznek még. 

Örülünk annak, hogy nincs a megadott szegénységi küszöb alatti (150 000 Ft./hó) jövedelemmel 

rendelkező személy a tagjaink között. Azokat támogatjuk, akik a legnehezebb helyzetben vannak egészségi 

és anyagi okok vagy egyedül lét miatt. 

Röviden ennyit szerettem volna elmondani tagozatunkról. 

Köszönöm. 


